

我区召开创建全国文明城市工作布置会

本报讯 饶是禄、记者曾萍艳报道:4月2日上午,我区创建全国文明城市工作布置会在区委宣传部会议室召开。区委常委、宣传部长周菊梅出席会议并讲话。

周菊梅指出,2020年是我区创建全国文明城市的综合测评年,也是我区创建全国文明城市提名城市决胜之年、冲刺之年。这是一项覆盖经济社会发展的全域性工作,各地各单位务必在思想上高度重视,具体行动上要责任到人、狠抓落实。

周菊梅要求,全区各地各部门要严格按照全市统一部署,4月15日前高质量完成样本点申报工作,深入推进健康教育和精神文明建设,更新与时令不相符的健康教育宣传内容,加强社会主义核心价值观、公益广告和禁烟控烟宣传;坚持使用公勺公筷、分餐就餐,禁止交易和食用野生动物。区市监局与森林公安局要切实加大督查力度;区统计局

要同上级部门做好创建全国文明城市对接工作;区交通运输局、交警大队与志愿者协会等单位要通力协作,对公交车、出租车以及市民攀爬栏杆、闯红灯等违反交通规则行为,予以曝光等惩处。

会议传达了学习了市创文办《关于填报2020年度全国文明城市和公共文明指数测评实地考察场所信息表的通知》精神,并就相关工作进行具体安排。



一筷一勺见文明

恢复堂食后,笔者与朋友到外就餐,发现与以往不同的是,现在餐馆对前来就餐的客人要求更高了,不仅要检测体温、控制单桌就餐人数,还提倡使用公筷公勺,文明就餐。笔者认为使用公筷公勺特别好,应大力推广。

中国的饮食文化源远流长。一日三餐,品味果腹,筷勺先行。但在筷勺的使用上,人们似乎不太注重细节。一群亲朋好友热热闹闹聚在一起,有酒有肉,一个火锅或一桌菜肴,大家拿着自己的筷子,到共享菜盘里夹菜,甚至也用自己的筷子给别人夹菜,以此表示热情和尊重。但所谓“病从口入”,飞沫传播和接触传播都是新冠肺炎传播的主要渠道。筷箸纷飞、触箸交错之际,肉眼无法看到的细菌病毒便趁虚而入。使用公筷公勺既可以避免共同用餐时个人使用的餐具接触公共食物,减少病从口入的风险,还可帮助大家养成定量取餐、按需进食的习惯。在外用餐没有吃完的,大家尽可以放心打包回家。减少浪费的同时,也培养了人们环保节约的良好风尚。

餐桌举止非小事,一筷一勺见文明。新冠肺炎疫情暴发以来,我们养成了戴口罩、勤洗手、常通风等好习惯。期待从现在开始,从你我开始,人人都把公筷公勺用起来,使其成为文明就餐标配,这是对自己和他人健康的尊重和保护,更是最实在的关爱。

(稿件原载3月29日《上饶日报》)

区公安局召开2020年党风廉政建设和反腐败斗争工作会议

本报讯 黄瑾报道:3月30日,区公安局召开2020年党风廉政建设和反腐败斗争工作会议。副区长、区公安局党委书记、局长徐建军出席会议并讲话。

徐建军要求,切实提高政治站位,深刻认识深入推进党风廉政建设和反腐败斗争的重要意义;保持

清醒意识,精准把握当前反腐倡廉面临的形势和任务;始终不忘初心,持之以恒坚持以人民为中心的公安工作理念;抓实具体举措,全面推动从严治警往深里走、实里走、严里走;强化精准问责,进一步保障和激励全体干警担当作为。

会议听取了区公安局2019年

度党风廉政建设和反腐败工作报告,明确了2020年党风廉政建设和反腐败工作任务。

区公安局领导班子成员、区纪委监委驻局纪检监察组组长、各科所队室股级以上干警等200多人参加会议。

少阳乡:做好“三个加法” 扎实推进“三务公开”



本报讯 近年来,少阳乡纪委把强化“三务公开”工作作为净化基层政治生态的重要载体和手段,采取“责任+考核”“组织+培训”“督查+追责”等有效措施,助推“三务公开”工作再升级,切实保障群众知情权、参与权、监督权。

“责任+考核”,完善公开机制。由乡党委承担“三务公开”的主体责任,乡纪委监察办承担监督责任。坚持问题导向,不断强化对“三务公开”工作的监督检查力度,层层压实责任,推动各村“三务公开”责任落实,并将各村“三务公开”情况纳入全年党风廉政建设考核体系,探索制约基层“微权力”、防止“微腐败”的权力运行监督模式,让权力在阳光下运行。

“组织+培训”,打造监督队伍。少阳乡选派了7名原则性强、处事公道的乡镇公务员、事业编干部为7个行政村的驻村村务公开监督员,负责对村务公开、村级事务和财务的监督。同时,开展“三务公开”工作专题培训,针对“党务”“村务”“财务”公开内容、方式,以及《乡镇纪检监察工作百问百答》进行细致讲解,提升干部专业素养。

“督查+追责”,提升公开实效。乡纪委针对各村“三务公开”内容是否全面、数据是否准确、程序是否规范、形式是否恰当等进行动态监督,尤其是“三务公开”的各项数据部分。督查中,乡纪委发现个别村公开的内容数据不准确。经查,是由于村干部工作不认真细致,未对公开的数据进行核实。乡纪委查实后,严肃追究问责,约谈该村负责人,责令即时整改。

精准扶贫相关政策(一)

扩大返乡留乡农民工就地就近就业规模实施方案

今年是全面建成小康社会目标实现之年,是全面打赢脱贫攻坚战收官之年,促进农民就业增收任务艰巨。突发的新冠肺炎疫情,对农民工外出务工造成较大冲击,给返乡留乡农民工就业增收带来较大困难。为贯彻落实中央统筹推进新冠肺炎疫情防控和经济社会发展工作部署,按照国务院应对新冠肺炎疫情强化稳就业举措的要求,在推动农民工有序返城返岗就业的同时,要加强政策扶持,强化指导服务,扩大返乡留乡农民工就地就近就业规模,努力实现全年促进农民工就业目标。

一、总体要求

贯彻落实习近平总书记在统筹推进新冠肺炎疫情防控和经济社会发展工作部署会议上的重要

讲话精神和国务院的部署,以实施乡村振兴战略为总抓手,以促进农民就业增收为目标,集成政策措施,集聚资源要素,集合公共服务,促进返乡留乡农民工就地就近就业创业,形成就业促增收、致富奔小康的良好局面,为全面小康和脱贫攻坚提供支撑。

二、目标任务

(一)回归农业稳定一批。引导返乡留乡农民工投入农业生产,领办合办农民专业合作社、农机服务社,开办家庭农场,兴办特色种植业和规模养殖业,推进农产品产业链、物流体系建设,扩大农业生产和服务业领域的就业机会。

(二)工程项目吸纳一批。抓住补齐“三农”短板的机遇,以实施农村基础设施项目为带动,引导返乡留乡农民工参与农田水利、村庄道路、人居环境整治、乡村绿化等工程项目建设,吸纳更

多返乡留乡农民工就业。

(三)创新业态培育一批。依托农业农村资源,发掘农业多种功能和乡村多重价值,催生加工流通、休闲旅游、健康养生、农事体验、电子商务、直播直销等新产业新业态,丰富产业形态,增加返乡留乡农民工就业。

(四)扶持创业带动一批。实施返乡留乡农民工创业推进行动,强化政策引导,优化创业环境,引导返乡留乡农民工积极发展乡村车间、家庭工场、手工作坊、创意农业等,带动更多返乡留乡农民工就业。

(五)公益岗位安置一批。对通过市场渠道难以就业的农民工,整合各类资源,积极拓宽渠道,开发乡村保洁员、水管员、护路员、生态护林员等公益性岗位,托底安置返乡留乡农民工就业。

广丰一农企为全省农民输送“摇钱树”50万株

本报讯 刘仁和报道:日前,广丰农企江西光阴名城实业有限公司一片繁忙,员工们在苗木基地上热火朝天地干活,出圃的出圃,装车的装车,一车又一车马家柚苗木整装出发,输送到全省农村各地,截至3月31日,该公司销售马家柚苗木已逾50万株,有力助推了全省贫困农民群众到山上去创办“绿色银行”,让其搭上勤劳致富奔小康的快车。

据悉,以“柚子哥”为掌门人的江西光阴名城实业有限公司,紧紧抓住上饶市大力发展马家柚特色产业的大好机遇,在享有“马家柚之乡”美称的大南镇和享有“水果之乡”美称的吴村镇,分别建立了标准化的马家柚苗木基地100余亩和50余亩,并从种苗阶段就抓好科学管理,确保种植户买到“放心苗”,今年不仅可为全省广大农民群众输送“摇钱树”50余万株,而且用实际行动谱写了全力促进农业增效、农民增收的新篇章。

广丰区下溪镇桃园建筑用灰岩矿年产10万吨石材建设项目环境影响评价报告书(征求意见稿)公示

《广丰区下溪镇桃园建筑用灰岩矿年产10万吨石材建设项目环境影响评价报告书》(征求意见稿)已由广丰区下溪镇桃园建筑用灰岩矿委托江西融大环境技术咨询有限公司编制完成。依据国家相关法律法规,现开展环境影响评价公众参与工作。

(1)环境影响评价报告书征求意见稿全文的网络链接及查阅纸质报告书的方式和途径:

①根据网络链接下载
公 参 调 查 表 : <https://pan.baidu.com/s/1aXM8BisX-cZjBb8ymc1xlyg>
提取码:1j03
环评报告征求意见稿链接

<https://pan.baidu.com/s/1glC7tbp4IJUhl7NvPzdwGg>

提取码:t1bj
②查阅纸质报告书的方式和途径:公众若需要查阅纸质版报告书,可联系项目建设单位相关负责人,到建设单位办公地点查阅。

联系人:吕总
邮箱:1045921025@qq.com

Tel:15325999983
通信地址:广丰区下溪镇桃源

查阅时间:自本公告公布之日起10个工作日内

查阅地点:广丰区下溪镇桃

园建筑用灰岩矿/江西融大环境技术咨询有限公司内

注意事项:查阅人需提供联系电话、身份证明、联系地址等信息,并说明与本项目关系,以及关心的环评内容。

(2)征求意见的公众范围:征求公众意见的范围主要为本项目厂址为中心,5km×5km的矩形区域范围内的城镇居民、企事业单位等。

(3)公众提出意见的方式和途径:

在公示期间(自本次公示起10个工作日内),公众可通过电话、电子邮件、信函等方式向建设单位反馈意见和意见。